



Сотрудники следственного отдела по Шелковскому району поздравили с Днем знаний детей из многодетных семей



Сотрудники следственного отдела по Шелковскому району СУ СКР по Чеченской Республике, участвуя в благотворительной акции "Соберем ребенка в школу" приобрели для первоклассника Мохьмада и второклассницы Ясмины школьные ранцы, а также необходимые для учебы канцелярские принадлежности. У первоклассника Мохьмада десять братьев и сестер, а Ясмина самая младшая в семье из четырех детей.

Руководитель следственного отдела по Шелковскому району Александр Бобрышев поздравил Мохьмада и Ясмину с Днем знаний и пожелал им счастливого учебного года. Также семьям детей были переданы сладкие подарки и фрукты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1821023>